





డిప్యూటీ సీఎం కు కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ ఏఎన్ఎంల వినతి పత్రం



మధిర రూరల్ జనవరి 7 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి మున్సిపాలిటీ పరిధిలో డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు కు ఔట్సోర్సింగ్ ఏఎన్ఎం లు వినతి పత్రాన్ని ఈ రోజు మధిర ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం నందు అందజేశారు. మెడికల్ డిపార్టుమెంట్ లో 15 ఏళ్లు గా కాంట్రాక్ట్ అండ్ ఔట్సోర్సింగ్ పద్ధతిలో ఏఎన్ఎం లు గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులు ను గత ప్రభుత్వం వరకు ఎవ్వరు పట్టించుకోక పోగ, సమాన వేతనం మరియు రెగ్యులరైజేషన్ గురించి ఏటువంటి హామీ లు కూడా ఎవ్వరేదు. ఈ ప్రభుత్వం లో అయిన రెగ్యులర్ చెయ్యమని మరియు థర్డ్ పార్టీ ఏజెన్సీల వల్ల నష్టం జరుగుతుందని, వాటిని రద్దు చేసి ప్రతి నెలా 5 వ తేదీ లోపు జీతాలు వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా వినతలతో కూడిన పత్రాన్ని డిప్యూటీ సీఎంకు ఏఎన్ఎంల అందించారు.

డిప్యూటీ మల్లు భట్టి విక్రమార్కు దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వైఎస్ చైర్మన్



మధిర జనవరి 7 ప్రజా పాలన ప్రతినిధి: డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు క్యాంపు కార్యాలయంలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కుని కలిసిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వైఎస్ చైర్ పర్సన్ దంపతులు మొండితోక లత జయకర్ శీలం విద్యాలత వెంకటరెడ్డి శుభాకాంక్షలు అభినందనలు తెలుపుతూ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మల్లు భట్టి విక్రమార్కు దంపతులు నిండు ఆయుష్ తో ఆరోగ్యంతో ఉండాలని రానున్న రోజుల్లో నియోజవర్గ అభివృద్ధిలో మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధిలో తీసుకొని వెళ్లాలని సూచించారు మున్సిపాలిటీలో రాజకీయ అన్ని పార్టీల కలుపుకొని మధిర అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని వారు తెలిపారు మల్లు భట్టి విక్రమార్కు దంపతులు అభినందనలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు పాల్గొన్నారు

గడువు ముగిసే.. అనుసంధానం ఆగే ఏబీపీఎస్ ద్వారా ఈజీఎస్ కూలీలకు డబ్బుల చెల్లింపు

జాబ్ కార్డులు, ఆధార్ వివరాలు సరిపోక ఆలస్యం



జగిత్యాల, జనవరి 7: కేంద్రం ప్రవేశపెట్టిన ఆధార్ ఆధారిత వ్యవస్థ ద్వారా కూలి పొందడానికి జిల్లాలో పలువురు కూలీల అసర్లుగా మిగిలారు. గత నెల 31వ తేదీని ఆధార్ లింకు చేసుకోవడానికి చివర తేదీగా కేంద్రం ప్రకటించినా కూలీలు పూర్తి స్థాయిలో అనుసంధానం చేసుకోలేకపోయారు. ఇక నుంచి కూలీలకు చెల్లింపులు వారు ఏ బ్యాంకుకు ఆధార్ లింకు చేసుకున్నారో ఆ బ్యాంకు ఖాతాకే జమ కాను న్నాయి. దీంతో ఏబీపీఎస్ కు అనుసంధానం కాని వారంతా కూలి డబ్బులు పొందడం ఎలా అనే అయోమయంలో పడ్డారు. జిల్లాలో ఈజీఎస్ కూలీల సంఖ్య.. జిల్లా వ్యాప్తంగా పలు గ్రామాల్లో 1,51,026 మంది ఉపాధి హామీ కార్యాలయాలలో ఉన్నారు. ఇందులో ఇప్పటివరకు 1,51,003 మంది కూలీల ఆధార్ లింకు పూర్తయ్యాయి. కూలీల బ్యాంకు ఖాతాకు 1,42,904 మంది లింకు చేయడం పూర్తయింది. మిగిలిన కూలీలకు ఆధార్ లింకు చేయడంతో పాటు బ్యాంకు ఖాతాను లింకు చేయడం పూర్తి కావాల్సి ఉంది.

ఏం చేస్తారో?!

గత ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన పనులపై అయోమయం! బిల్లులు మంజూరు కాక నిలిచిపోయిన పనులు కొత్త ప్రభుత్వం పూర్తి చేస్తుందా.. లేదా? అనిజోరుగా చర్చ ఎన్నికలకు ముందు పనులు మంజూరు చేసిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పాత పనులను సమీక్షిస్తామంటున్న రేవంత్ సర్కార్



ఇటలీంపట్నం, జనవరి 7: రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఓడిపోయి కొత్తగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. కాగా, ఇటలీంపట్నం నియోజవర్గంలో గత ప్రభుత్వం వివిధ అభివృద్ధి పనులను గుర్తించింది. అయితే, వాటికి నిధులు విడుదల చేయకపోవడంతో కొన్ని పనులు ప్రారంభమే కాలేదు. మరొకటి మధ్యలోనే నిలిచిపోయాయి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సర్కారు అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు హడావుడిగా పనులను మంజూరు చేసిందని, వాటిపై నమీక్ష చేస్తామని కొత్త ప్రభుత్వం చెబుతోంది. వీటిపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే దృష్టిపెట్టారు. ఈ పరిస్థితుల్లో గత ప్రభుత్వం గుర్తించిన అభివృద్ధి పనులను ఈ సర్కారు పూర్తి చేస్తుందా.. లేదా? అన్న అయోమయం నియోజవర్గ ప్రజల్లో నెలకొంది. ఇటలీంపట్నం నియోజవర్గంలో గత ప్రభుత్వం వివిధ అభివృద్ధి పనులను గుర్తించింది. అయితే, వాటిలో చాలా వాటిని మంజూరు ఇవ్వలేదు. దీంతో కొన్ని పనులు ప్రారంభమే కాకపోగా.. మరొకటి మధ్యలోనే నిలిచాయి. ఇప్పుడు కొత్త ప్రభుత్వం ఈ పనులను ఏం చేస్తుందోనన్న అయోమయం స్థానికుల్లో నెలకొంది. అయితే, గత ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు చివరి రోజుల్లో మంజూరు చేసిన పనులకు సంబంధించి నమీక్ష ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. గత ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు వరకు కూడా అనేక పనులకు అధికారికంగా ప్రాసీడింగులు ఇచ్చింది. వీటిలో టెండర్లు పిలవాలివే.. టెండర్లు పూర్తయి పనులు మొదలు పెట్టినవి, బిల్లులు మంజూరు గాక మధ్యలోనే ఆగిపోయినవి ఉన్నాయి. వీటిని పూర్తి చేయడానికి నుమారు రూ.441.70 కోట్ల వరకు ఖర్చు చేయాల్సి ఉంది. అయితే, వీటికి నిధులు మాత్రం మంజూరు కాలేదు. పాత సర్కారు ఇచ్చిన ప్రాసీడింగ్ లలో

హెచ్ఎంఓపి నిధులు కేటాయిస్తూ 2023 నవంబరు 10న ప్రాసీడింగ్ జారీ చేశారు. అలాగే ఇంజామూర్-మునగనూరు రోడ్డు విస్తరణకు రూ.24 కోట్లు, తొర్రూరు నుండి సాగర్ ప్రధాన రహదారి వరకు రోడ్డు విస్తరణకు రూ.20 కోట్లు మున్సిపల్ పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ ప్రాసీడింగ్ జారీ చేసింది. ఇది టెండర్ దశలోనే ఉంది. అలాగే విజయవాడ జాతీయ రహదారి నుండి బాటసింగారం వరకు బీటీ రోడ్డు రెన్యూవల్ కు హెచ్ఎంఓపి నుండి 2023 సెప్టెంబరు 10న రూ.3 కోట్లు మంజూరయ్యాయి. అలాగే బడంగిపేట్ నుండి తుర్రయంజూల్ వరకు రోడ్డు విస్తరణకు 2022 జూలై 29న మున్సిపల్ పరిపాలన, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ నుండి రూ.46 కోట్లు మంజూరయ్యాయి. అలాగే లవ్వూర్ గూడ, ఇంజామూర్, తొర్రూరు-మునగనూరుల మధ్య వరదలకు దెబ్బతిన్న రోడ్డు, హైలెవల్ బ్రిడ్జి తోపాటు 7 వ నులకు సంబంధించి ఆర్ఆండ్ బీ నుండి 2023 నవంబరు 23న రూ.22.65 కోట్లు మంజూరీ ఇచ్చారు. అలాగే రోడ్డు వరకు కృష్ణా పైప్ లైన్, బైపాస్ రోడ్డు అభివృద్ధికి రూ.3.50 కోట్లు

ఇసుక అక్రమ రవాణాపై కొరడా

స్పెషల్ యాక్షన్ టీం(సాట్)లతో తనిఖీలు

ట్రాక్టర్ల సీజ్, డ్రైవర్, డివలర్లపై కేసులు

రూ.1,800 నుంచి రూ.3,500కు పెరిగిన ఇసుక ధర



కొందరు ఇసుక రవాణాదారులు ముతాగా ఏర్పడి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా, కొందరు పెద్దల అండదండలతో వాగుల నుంచి అక్రమంగా ఇసుకను తోడేసి అమ్ముకుంటున్నారు. దీనిపై గనులు, భూగర్భ శాఖ అధికారులు గుర్తించి పోలీస్ కమిషనర్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లినట్లు తెలిసింది. దీంతో ప్రత్యేక కార్యచరణతో రంగంలోకి దిగిన సీజ్ చర్యలకు ఉపక్రమించారు. ఇసుక అక్రమ రవాణాకు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో పాటు పోలీసు, రెవెన్యూ, వైనింగ్ శాఖలకు చెందిన కొందరు నహకారం అందిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతుండటంతో ఇసుక అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునేందుకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. పెరిగిన ఇసుక ధరలు రెండు వారాల క్రితం ట్రాక్టర్ ఇసుక ధర రూ.1800ల నుంచి రూ.2300 వరకు ఉండేది. పోలీసుల తనిఖీలు, ఇసుక ట్రాక్టర్లపై కేసులతో ఇసుక ధరను అమాంతంగా రూ.3500కు పెంచారు. టీఎస్ఎంసీలో మన ఇసుక వాహనం ద్వారా బుక్ చేసుకున్నప్పటికీ దూరంను బట్టి రూ.2300ల నుంచి 3 వేల వరకు ధర ఉంటున్నది. వారం రోజుల పాటు ఆన్లైన్ బుకింగ్ లభించటం లేదు. ఇప్పటికే బుక్ అయిన ఇసుకకు ఒక్కో ట్రాక్టర్ కు రోజుకు 3 ట్రీపులు వంతున వస్తున్నాయి. ఇసుక వాహనంలో కొద్ది ట్రాక్టర్లు మాత్రమే నమోదు చేసుకోవడంతో ఈ పరిస్థితి ఉంది. ఇసుక ధర పెరగడంతో నిర్మాణదారులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.

కరీంనగర్, జనవరి 7: ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న వారిపై పోలీసులు కొరడయ్యులిస్తున్నారు. అక్రమ రవాణాను నియంత్రించి, ప్రభుత్వ ఇసుకరీవల్ ద్వారా అదాయం పెంచే విధంగా పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మొహంతి ప్రత్యేకంగా స్పెషల్ యాక్షన్ టీం (సాట్)లను రూపొందించారు. రెండు వారాల నుంచి కమిషనరేట్ వ్యాప్తంగా దాదాపు 10 నుంచి కమిషనరేట్ వ్యాప్తంగా తీవ్రతరం చేశారు. పోలీసు రాణాలకు సంబంధం లేకుండానే స్పెషల్ టీంలు కమిషనరేట్ వ్యాప్తంగా ఇసుక వాహనాలను తనిఖీ చేస్తూ అనుమతిలేని ట్రాక్టర్, లారీ, డివలర్, ఇతర ఇసుక రవాణా వాహనాలన్నిటినీ సీజ్ చేస్తున్నారు. ఇసుకను అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న ట్రాక్టర్ యజమానులు, డ్రైవర్లపై ఇసుక దొంగతనం









